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Tatarescu volt alminiszter le- 
gutóbbi ittlétte alkalmával, nagyon 
helyesen igazolta egy beszédjében, 
hogy a politika nem gyerekjáték 
még azoknak se, a kik értenek 
hozzá. Nem elég az, hogy valaki 

demagóg legyen és felelötlenül 
igérjen füt fát a laikus közön- 
ségnek, hanem azt tegye és ugy 
igérjen, a mit be is tud tartani 
ha hatalomra kerül. A nemze- 
tipártnak az az előrelátása nem 
volt meg mikor ellenzékbe volt. 
Nem számolt azzal, hogy mit 
tehet és mit adhat és mit adhat 

és milyen az ország lakosságának 

a teherbiróképessége. Mielőtt ha- 
talomra jöttek, azt igérték, hogy 
mindent leszállitanak és mikor 

hatalomra jöttek, mindent fele- 
meltek és ez által még nagyobb 
nyomort zuditottak a lakosságra. 

vezérek progra- 

j állanak, most 

mikor kormaányoznak és egészen 
mást vallanak most, mikor hatal- 

mon vannak, mint mikor ellenzéki- 

eskedtek. Akkor felelötlenülx arrol 
kiabáltak, hogy az adók tulma- 
gassak, az illetékek nagyok, holott 

a liberális kormányaz Avarescuék 

A nemzetipárti 

A kormánybuktatást elvégzi helyettünk 
maga a kormány-mondja Tatarescu 

miniszter 

A nemzetipártnak akkor ez az 
adó is magas volt és azért kivánta 

a liberális kormány bukását, hogy 
az adókát leszállitja majd. Ök 

kiabálták, hogy a szegény ember 
nem tud megélni és ugy segitettek 
rajtuk, hogy felemelték az adóját 

dohányát, gyufáját, illetékét és 
most készülnek emelni a postát, 
vasutat és ezzel elömozditják, 

hogy hirdetett könnyebség helyett 
nagyobb drágaság legyen. Most 
látszik, hogy az ellenzéki nem- 

zetipárti igéret csak üres kortes- 
fogás volt és felelötlen propaganda 

és másképpen cselekszik most a 

kormány mikor az akkori foga- 
dásokat be is kell tartani. Ezek 

a dolgok jellemzik hogy a nem- 
zetipártnak nem volt meg a 
helyes elörelátása a kormanyzást 
illetöleg. 

A liberálispárt egyelöre nem is 
gondol kormánybuktatásra. El- 
végzi azt helyettünk a kormány 

maga és csak emelje a nép fize- 

tési terheit, akkor biztos a mi 

gyözelmünk. 

Ezeket mondta Tatarescu volt 
miniszter és mi teljesen egyet ér- 

által kivetett adókat is leszállitotta. tünk vele. 

Hogmanné is panaszkodik.. 

Hogmannét petroseniben min- 
denki ismeri. Egyszerü szegény 
asszony ö, a kit a nemzetipárti 

alaposan elbóditott és 
Hogmané megkell adni meg is 
tette a kötelességét. Mikor a 
nacionálisták hatalomra kerültek, 

Hogmanné volt az egyetlen hös 
nacionalista, aki megmondta, a 
mi a szivén feküdt. Ez a nö egész 

nap kiabált és éljenezte a nem- 
zetieket és jaj volt annak, a ki 
ellent mert mondani Hogmanné- 
nak. Hogmannénak ezt a párt- 
szlgálatait a helyi nemzetiek azzal 
jutalmazták hogy a város piaci 

csarnokában ingyen adtak neki 
egy helyiséget, a mi azért érdekes 

mert a régi ranács ellen a helyi 
nemzetiek azt a vádat adták be 
a Prefectusnál, hogy ez törveny- 
telenséget követett el akkor, mikor 
nem bocsájtotta árverés utján a 

csarnokot a jelentkezöknek. Most 
dogmanné azzal a panaszal jött 
hozzánk, hogy irjuk meg az ő 

panaszát, a mely az hogy a város 
most már nem akarja ingyen adni 
neki a barakot, hanem licitálásra 
bocsájtja és mint azt Hogmanné 
mondja, annak adja majd, a kinek 
nagyobb lesz a zsebe. Hát ezt 
mi is furcsának talaljuk. Igazsá- 
gtalannak tartjuk azt, hogy egy 
olyan pártkatonának mint Hog- 
manné, igy fizetnek a nemze- 
tiek, de tiltakozunk az ellen, hogy 

a nemzetipárt a város vagyonával 

fizesse ki a korteseit. Elvégre az 
hogy pártszolgalatot végez valaki, 
nem lehet alap arra hogy a kö- 
zség vagyonát igy megkárositja. 

Mit szól ehez Prefectus ur? Vi- 
zsgálátott követelünk ebben az 
ügyben! 

Naponta friss sör, Targu- 
licánál. 

Eladó 
a kiadóban. 

egy jó hegedü. 
Értekezni lehet 

knak évenkint 36 

hora 10 1 Petroseni. 
2 é - 

hete eg Megjelenik hetenkint 
52 hétre 130 , Egyes szám ára 3 lei 

Bankoknak, intézményeknek részvénytársaságoknak es 
kaszinök 300 lei. 

Millókat követelnek a nlvölgyi 
nemzatinártialt hártóritós rimén a 
államtól, a miórt hevoltalt zárva 

Mint értesülünk, a zsilvöl- 

gyi nemzetipártiak, azok, a 

kik annakidejénbevoltak zárva 
kartéritési pert inditottak az 
állam ellen. A kereset szerint 
Dr Merza 950 ezer leit kér, 
Bodrog 750 ezer leit és igy 
tovább nagyobb összeg erejéig 

perlik az államot. Ezt a pá- 
rtszolgálatot furcsának talá- 
ljuk akkor, mikor tudtunkkal 
azok a kik bevoltak zárva 
visszanenöleg meg kapták az 
elmaradt illetményeiket. Ha 
pedig az egész ország terüle- 
tén hasonló per fog megin- 
dulni, akkor óriási összeget 

teszen ki az, a melyet az állam 

fog kifizetni a közönség ne- 
hezen fizetett adójából. 

A VETELNEL 

MEÉG SOKKAL 

oLcsóBB 

DORCO 
VvÁSszoNCIPÖ GUMMITALPPAL 

Gyözödjék meg a 

oLcSsó 

A VALÓDI 

védjegyrőöl ! 

Tegyllt igémit holybali inarmaln 
mulájái 

Iparosaink részeről általában az 

a jogosult panasz hangzik el, hogy 
a mai megromlott gazdasági 
viszonyok dacára városunk közön- 
ségének tehetösebbjei nem méltá- 
nyolják az iparosok szomoru 

helyzetét és föként ruházati szük- 
ségleteiket a nagy árkülömbözet 
dacára is más városokba, sőt 
külföldön szerzik be. 

Iparosaink jajkiáltását magunk 
részéről is teljesen indokoltnak 
látjuk, mert ha az az iparos ennek 
a városnak javára fizette be taxáit, 
jogosan megkivánhaja, hogy élet- 
lehetőségéhez is juttassák a város 
lakói. 

Mindenkor szokásos volt az, 
hogy a lakosság módosabbjai 
ruhaszükségletük nagyobb részét 
idegen helyeken, nagyobb cégek- 

nél szerezték be, de ma tul nagy 
mértékben elharapódzottt ez a 
szokás, hogy egy-egy vagyonosabb 
család csak azért megy át kül- 
földre, hógy ott felruházkodjék. 

Ezek a beszerzések teljesen 
jogosultak ha a bevásárlók az 
illetékes vámdijukat lefizetik, de 
mindennek dacára arra a belátásra 
szeretnénk birni e tehetösebb pol- 
gárokat, hogy szükségletük beszer- 
zéseinél juttasson valamit annak 
az iparosságnak, amellyel együtt 
élnek és amely iparosság gyenge 
keresményéből - ha közvettet 
utakon is – sokban hozzájárul 
jövedelmükhöz. 

tukátg reyitnr feljelntést tatt a 
telyi artai el 

Lukács revizor ur nem isme- 
retlen olvasóink előtt. Valamikor 
vulkánba volt és onnét küldte be 
hires helyreigazitó nyilatkozatát, 
a mely hemzseget a helyesirási 
hibáktól. Most legutóbb pedig ezt 
állapitotta meg az Avantul is Lu- 
kácsról és bebizonytotta, hogy 
Lukács nem tudja még a román 
helyes irást sem. Az Avantul 
szerint Lukacs ur feljelentést tett 
a helybeli postafőnök ellen, valami 
szabálytalanságért, de a beavatot- 
tak ugy tudják, hogy Lukács ur 
a feljelentést irigységből tette és 
nem pedig azért mintha annak 
valami alapja lett volna. Csodál- 
kozunk rajta, hogy a Revizor 

urnak még a postára is van gon- 
dja, holott a postai szabálytalan- 
ságok sohasem tartoztak a revi- 
zorok hatáskörébe. 

Érdekes, hogy egyes Bucuresti 
lapok szerint Lukács ur ellen 
felségsértésért bünvádi eljárás van 
folyamatban. Allitólag Lukács ur 
tette volna azt a kijelentést is, 
hogy a regátiak, 990 analfabéták. 
Az Avantul ezért a sok szép te- 
vékenységért Lukács urat 1929 
es tipusnak nevezte el. 

Köszönetnyilvánitás. 

Ezuton mondok hálás köszönetet minda- 
zoknak, a kik szeretett jó feleségem elhunyta 
alkalmából résztvétükkel felkerestek és fáj- 
dalmaimat enyhiteni igyekeztek. 

Lázár Lajos. 



„ZSILVÖLGYI NAPLO" 

Nem tartják be a va- 
sárnapi zarórát 

A hatóság figyelmét felhivjuk 
hogy a vasárnapi zárórát szigo- 
rubban ellenőrizzék mert egyes 
emberek azt nem tartják be. 
Megállapitottuk, hogy a Fő uccán 
lévő Nagy József cipész üzletében 
az elmult vasárnap még délután 

is dolgoztak, a mi elsősorban 
törvényellenes, másodsorban pe- 

dig sérti a vallást is. 

k 

– Vasárnapimunkaszünet 

betartasa tárgyában fontos elvi 
jelentőségü döntést hozott a sem- 
mitöszék. Egy kisenevi szatócs 
vasárnap is nyitva tartott. A tör- 

venyszék megbüntette. Fellebbe- 
zett, azzal védekezve, hogy senki 

alkalmazottat nem dolgoztatott 

vasárnap. hanem ő maga árult. 
A tábla felmentette. A Semmitő- 
szék a megbüntetést hagyta jóvá 
azon indokolással, hogy a vasár- 
napi munkaszüneti törvény min- 

denkire s igy a munkadó szeme- 
lyére is kötelezö. 

tudnriibgtóéviyarmégo 
tmli in 

A treszti Adriai biztositó társa- 
ság, amelynek tudvalevőleg kiter- 
jedt üzletköre van Romániában 
is és külön romániai igazgatósága 
Bucarestben, a napokban tartotta 
meg kilencvenedik évi közgyülését. 

Az európai biztositók kózött első 
helyen álló hatalmas intézet mér- 
legében a következő adatokat 
tünteti fel, az egyes biztositási 
ágazatok fejlődésének illusztrálá- 
sára. Az életbiztositás 1928 ban 
1.158,583,929 lirára emelkedett, 
szemben az 1927, évi 917,008.560 

lirának megfelelő biztositással. A 

tüzbiztositás összege 1928-ban 
180,542.618 lira, az 1917, évi 
172,252.358 lirával szemben. A 
szállitási biztositások 1929 ban 
33,690.581 lira, az 1927, évi 

41,478.435 lirával szemben, A 

betőöres, jég és egyéb ágak bizto- 
sitása 1928-ban 46,886.896 lirára 

emelkedett az 1927. évi38,977.659 
lirával szemben. 

Eszerint az összes ágazatokban 
kivéve a szállitási ágazatokat je- 
lentős emelkedést ért el a társa- 
ság. Ennek a hatalmas fejlődésnek 
az igazolása egyébként a társaság 
1928. évi nyereségkimutatása is, 
amely szerint az intézet 
11,627.672.68 nyereséget ért el. 

Az intézetnek a világ minden 
jelentősebb városában vannk szék- 
házai és objektumai, amelyek 

hatalmas érteket képeznek. 

———— 

AKi a fehérmemüt kimélni akarja, 
Aki hófehér fehérnemüt akapr, 
AKi olcsön és gyorsan akor mogni 

GCrósz Vilmosnál 
Petrosen Reg Ferd 37 

Minden háznál, négy 
vagy hat hetes szen- 

nyesruhát teljesen 

ing 
kimosatunk saját 

mosónönkkel 

Aki próbamosást akar, jelentkezzen 

az mosson 
a2 mosson 

a7 mosson 

lehet látni: 

yen 

mindenkinek. 

mindenkinek ajánlom. 

Hogy mi a Schicht Radion és 
milyen a hatása, azt a következőkből ! 

1. Chesu Leóné urnö: A Schicht Radion mosóporral 
végzett mosással nagyon megvagyok elégedve. Sok idöüö 
anyag megtakaritás és a ruha hófehér. 

2. Hotel Bucuresti: A Schicht Radionnal elvégzett próba 
mosás nagyon elönyös, ugy idő mint tisztaságra nézve 

3. Spitalul Principele Mircea: A Schicht Radionnal 
elvégzett próba mósással arrol gyözödtünk meg, hogy a 
mosás Radionnal nagyon egyszerü és könnyü, sok idő 
megtakaritással jár és a fehérnemü gyönyörü szép fehér. 

4. Gárdos Adolfné urnö: A Schicht Radionnal vég- 
zett próba mosást a legnagyobb megelégedéssel ajánlom 

5. Sokup Józsefné urnő: A Schicht Radionnal végzett 
próba mosaást sokkal elönyösebbnek es jobbnak tartom 
a szappan mosásnal, mert tisztit es nem fárasztó, igy 

6. Klein Hermané arnő: A Schicht Radion mosóport 
kitünö mosóanyagnak ismertem meg es most már állan. 
dóan használom ugy fehérneü mosáshoz, mint selyem 
takaritáshoz, bárkinek nyugodtan ajánlhatom. 

8. Adriany Gézáne arnő: A Schicht Radion mosással 
nagyon megvagyok elégedve, mert fehérnemüim kevés 
mosással gyönyörü szép fehérek lettek. 

Három zsilvölgyi szenzáció 
me 

Most az egyszer a szenzácio 

valóban élő, létező személyiségek, 

söt még ennél is többek. A három 

szenzáció és érdekeseég, harom 

szép lány a zsilvölgyéből és pe- 

dig kettő petroseniböl és egy 

vulkánból. Az elsöt Csaszlava 

Etusnak hivják, a másodikat Sárdi 
Jucinak és a harmadikat, az er- 
dekesebbet és a titokzatosabbat 
Németh Lilynek. Ha választani 

kellene a három kőzött valakinek, 

bizony nehéz volna. De ez nem 

fontos e sorok megirásánal. A 
mi az érdekes ebben az az, hogy 

a fenti három szépség, atrakció, 

szenzáció és tisztelet is kiemelte 
őket az ismeretlenségből és ha 
egyebet nem nyertek, de irigye- 

ket szereztek maguknak. Mert 
a kisváros örök betegsége hogy 

mindig irigyli azokat, a kik az 
ismeretlenségből a maguk egy- 

éniségén keresztül feltünnek. A 

kis város az ilyen eredetiséget 
nem tiszteli és nem honporálja, 

hanem, ellenkezőleg: elgáncsolja. 
Pedig talán nem lehet kőzömbös, 

hogy e gy olyan kely is mint 

Petroseni két szépséget ad az 

ország szépségversenyének. Tel- 

jesen mellékes az most hogy 
ezeket a lányokat Sárdi Jucinak, 
vagy Németh Lilynek hivják. 
Lányok, a kik kiemelkedtek az 

ismeretlenség homályából és jót 

vagy rosszat, de róluk beszéltek, 
ök voltak a témában a zamat, 
az irigység központjai, a kik si- 
kert arattak. Kiemelkedtek, töb- ! 

bek lettek és beléptek a téma 
kapuján, az irigyek serege között 
akik ez alkalommal sárga virág- 
gal üdvözölték őket. Ez jelen- 
tette a sikert. Többet. Felüle- 
melkedtek a kisvávos levegőjén. 
És Csaszlava Etus? Ö átment az 
aranyhidon – hozzá tehetjük, 
hogy átmehetett. Képzelem miek- 
csoda üdvözléskeben volt resze 
mikor hazajött. Vulkánban az 
összes sárga virágot összeszedtek 
tisztelöi, hogy igazi érzelmeiket ki- 
fejezzek. Ez már siker. A francia 
közmondás ugyanis azt mondja 
hogy ha sikert akarsz, szerezz 
magadnak ellenségeket. 

Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rendel nanonta mélntán 2—6 ig. 

DR. ORJEHOVSKY 
Ultraviolett sugár kezelés 

Petroseni kerületi körorvos 
Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelött 

ii–12 ig 

ml 

Tharaphia, Szanatorium hrad 
Str. J. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telefon 532 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, Ouarz. - Dia- 
thermia. - Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály : 350, 

III. osztály 250 Ilei. 

Herskovits Aguszta : 
hangversenye 

A Budapesti Zeneakadémis te- 
hetséges növendéke, Herskovits 
Aguszta az elmult hétfön tartotta 
hangversenyét a Munkáskaszinó 
termében. A feltünöen müvészi 
tudással rendelkezö urilány be- 
mutatkozása meglepetést keltett 
még azok körében is, a kik tisz- 
tában voltak zenei kvalitásával. 
Temperamentum, önállóság és 
határozott tudás jellemzi ezt a 
fiatal müvésznöt, a ki figyelem- 

reméltóan, néhol virtuózszerü játe- 
kot produkált. Játéka nem eröl- 
tetett, nem mü előadás, hanem 

közvetlenül szól a hallgatók felé, 

természetesen és eredetien. Uidon- 
ság számba ment minden egyes 
előadott száma, a melyet a - 
kevés de lelkes zeneszerető és 
zeneértő közönség nagy óvációval 
fogadott és a tapsokon kivül 
virágcsokrokkal köszönte meg az 
előadást. 

Külön dicséretet erdemelnek a 
társulat zenészei Schwach karme- 
sterrel együtt az egyes zeneszámok 
elöadásáért. Meleg tapsokkal ju- 
talmazta a közönség Schwach 
karmester által zenekarra átirt 
Polonaise cimüű zeneszámot is, a 
mely ugy előadásban mint szép- 
ségben külön éleményt jelentett. 

Uzina Electricá soc. pe acfii 
Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb aron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb időön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára Javitőműhelye: elvállal 
miodennemü esztergályos es lakatos muknát. 
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SILVO 
Futball Atletika .z Tenisz 

lereséggel veégződött a Tac 
zsilvölgyi szereplése 

Temesvar második helyezettje az első nap 2-1 és a második 
inap 4-0 kapott ki a Jiul csapatatól, a mely a második nap szép 
öszjatékkal nyerte a mérközést Cóllövök : Bogi, Killianovits, Gyike. 
Birók : Első nap Krausz, második nap Szabó Berci. 

Most, hogy a Tac zsilvölgyi szereplése vereséggel végzödött 

és bebizonyosodott, hogy a Jiul csapata sokkal többet tud pro- 
dukálni, mint a mit elvárni lehet töle, kicsit kellemetlen momen- 
tumkén hat az, hogy a Jiul az első nap nem produkálta azt az 

Jöszjátékot, a mellyel vasárnap zavarba hozta a temesváriakat és a 
melynek eredménye a Iupéni eredmény is, hozzátehetjük, hogy szép 
eredmény és megérdemelt eredmény. Ha a szombati játék nem is 
volt minden tekintetben kielégitő, vigasztaló, hogy a Jiul csapata, 
vasarnap rekompenzáli bennünket és tiszta nyereséggel fejezte be 
a mérkőzést. A Jiul - Tac mérközésröl az alábbiakban számolunk 
be olvasoinknak : 

Petroseniben, szombaton, több mint két ezer ember jelenlét- 
tében találkozott az idei szezonban Temesvár egyik legjobb csa- 
ata a Tac, a Jiul elsö csapával. A játék kezdetén mindakét csapat 

tapogatózásba kezd es egymás taktikáját akarja tanulmányozni. A 
Jiul részéröl azonnal támadás indul, de a temesvariak, néha gyen- 

gén, de meglepöen erős védekezéssel szerelnek minden akciót. 
Aztán mindaketten akcióba kezdenek, a mi néhol egészen eldurvul 
és Krausz biró feltünö enyhén kezeli a kilengéseket. A Jiul csa- 

ársora, szöktetésekkel ejti zavarba a Tac csatárokat, a kik néhol 
6 védekezésre szoritkoznak és kapusuk több szép lövést véd, de 

uszta 

! 
émis 

erakgyil 

1tartotti 

áskaszin 

M rencse kiséri, mert egy 

rüen a Tac kapuja felé, 
vagy a kapus kezeihez. 

minden támadás eredménytelenül végződik. A Tac rendkivül sok 
kornert vét, a melynek következménye az első gól, a mit Szüle 
beadásából Gyike értékesit gólá. Ezután gyors lefutásokkal indul 
minden akció, de félidő befejezéséig eredménytelenül, Fél idő után 
mindakét csapat erősen belefekszik a játékba. A Tac amad az 
egyenlités reményében de eredménytelenül és támadása több go- 
rombaságot eredményéz, de a biró nem akarja látni és igytöbb 

zéólhelyzet marad kihasználatlanul. A Jiul néha leszoritja ellenfelét 
és ezt a temesváriak fautokkal akarják védeni kapkodó játekukból a 
biró tozenegyest itél a melyet Bogi küld védhetetlenül a hálóba. A Jiul 
ezután felvillanyozottan támad, de a szándékat balszerencse kiséni sa 

mellett a temesváriak is sikerre pályáznak és ezt a céljukat sze- 
szöktetésből hirtelen gólt lönek, 

a mit a meglepett Kis kapus nem is védhetett. Az eredmény 2-1 
h] és utána mezőnyjáték következik, mindakét fél erőös küzdelmével 

de egyébb eredmény nélkül a játék befejeződik. 
kk 

A biróval sem a temesvárik sem a Jiul nem voltak mege- 
légedve, Azt lehet mondani, hogy szándékosan nezett el egyes 

" ul hibákat és megtorlatlanul hagyott olyan gorombaságokat, a me- 
lyeket hirónak elnézni nem szabad, még akkor semi, ha az a Jiul 

1 csapatának ellensége is. 
kk 

A petroseni sportközönség pedig valóban mostohán kezeli a 
Jiul csapatát Az ember nem is tudja, hogy hol van hirtelen, mikor 

némelyek valósággal örülnek, ha az ellentél goromba és a biró 
az ellenfél mellett pártoskodik. Ezé a Jial nem érdemli meg és a 
Betroseni közönség Jól tenné, ha több becsülettel adózna nekik. 

Lupéniben a vasárnapi mérközés egyik legszebb idei mérkö- 
zése volt a Jiulnak. Sajnos Medve vasárnap nem jatszhatott, mert 
szombaton a temesváriak lerugták és igy csak fél idöt tudott a pá- 
Jyán tölteni. Helyette a Jiul egy masik csatárja állt be, a ki meg- 
lepö ügyesen kezelte a labdát Itt a Tac az első percekben hendszet 
vét a tizenhatoson belül, a mit Szabó biró tizenegyes böntetéssel 
sulyt és azt Boga helyezi a Tac hálójába. A gól után a meglepett 
temesváriak támadasba mennek át és minden áron gyözelmet akar- 

nak szerezni de valamenyien kézzel dolgoznak, a mi sok bünté- 
tést von maga után. Néhány percnyi veszélyes játék követke 
k a Jiul kapuja előtt de Albu biztosan és minden alkalommal 

jókor kapja el a labdát és sikeresen szabaditja fel a kaput. A Tac 
látva ezt a nagy erőfeszitéssel támadást indit, de sikertelenül. 

A Jiul .szélsőjobb és szélső bal csatarai minden labdát kapura 
lönek, de Tac kapussa szerencsésen helyezkedik és véd. Egyes 
esetekben pedig a Tac bekkek mentcnek, biztos lövéseket, a mit 
hol Killiánovits, hol Gyike és hol Mézner, hol Bogi röpit bombasze- 

de nem szerencsésen; vagy a kapun tul, 
Az erös tamadás a Tacot egészen megza- 

varja. A Jiul az elöttevaló napi magas játék helyett, lapos 
; labdákkal paszol. Veszélyes lefutasok Mézner, Gyike és Szüle va- 
lamint lllés es Killánovits részéról, a mi veszélyes helyzetet termet a 
Taec részére és menteni kénytelen mindanyiszor, hogy a kaput biz- 
tonságba helyezze. Minden védekezés ellenére, azonban a félidö 

beefjezése előtt Jiul ismét golt lő (2 : 0). 

Félidő után mindakét fél játékosokat cserél. A. Tac most nap 
ellen játszik., de lathatoan elvette a kedvét az első felidő két gólja 
A Julnak minden tagja ahelyné van és valamenyien pon- 
tos, lövésekkel bombázzák az el lenfél hálojat. Majd zavaros jaték 
a Tacnál a hol a kapus véd feltünöen gyengén és idegességé- 
ben többször kiejti a labdát a kezéből a melyet a Jiul részéről 
mindanyiszor golá értékesítenek. Bogi egyik lövése remek volt- 
Majdnem negyven méterröl vedhetetlen góllal lepte meg a Tac 
kapussát, a ki meglepetésében nem is gondolt a védelemre. A Jiul 
ellen itélt tizenegyest a Tac nem tudta golá értékesiteni és a Ta 

ötödik golját a biró nem itélte meg, offszid miatt. Ettől függetle- 
nül Szabó jól bitáskodott. 

In allólika visualal 

Ml ind 
Lapunk elmult számaban cikket 

irtunk, a melyben bejelentettük, 
hogy a Jiul átlétikai gárdájának 
vezetését Sinca Aurél vette át, 
akit mint régi és tapasztalt sport 
embert ismer a zsilvölgyi közön- 
ség és a kitöl az atlétikai téren 
sokat vár a zsilvölgyi és az or- 
szág sportélete is. Mi magunk is 
annak a nézetünknek adtunk kife- 
jezést, hogy Sinca Aurél szemé- 
lyében a Jtul értékes eröt kapott, 
a ki nemcsakhogy ösmeri a spor- 
tot és a sportszempontokat, de 
tisztában van azzal is, hogy a 
jelenlegi körülmények között mit 
lehet megvalósitani az adott hely- 
zetben az atlétikai programmból, 
Sajnos, az utobbi idök körülmé- 
nyei, igazolták azt az allitást, hogy 
apénzügyi kedvezményekhez szük- 
séges az is, hogy a vezetés aktiv 
és tudatos legyen, mert e nélkül 
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tödégg általános ó az a pómügyi nyomol- 1 
nl a Hl allátkai vatüja 
a legszebb gondolat és terv is 
füstbe megyen és semmivé vállik. 
A Jiul nak tehát mar régen ese- 
dékes, hogy az atlétikaig gárda 
élén aktiv vezető müködjön, aki 
poszibilis befelé a klub aktiv tag- 
jai felé, de jelentös személyiség 
mas szempontoknaál is, a melyek 
nélkülsemmit sem lehettenni és meg- 
semmisül minden kezdeményezés. 

Ezekről a problémáról érde- 
klödve, félkerestük Sinca Aurélt, 
hogy nyilatkozzon lapunknak, ha 
nem is a programmjáról, a melyek- 
nek a megvalósltása nemcsak töle 
függ, de legalabb terveiröl és az 
esetleges iniciativakról, és minda- 
zon, különösen atlétikai ugyekröl, 
a melyeknek a megvalosítását a 
zsilvölgyében töle várjuk. Sinca 
Aurél lapunknak a következökép- 
pen vázolta a sport helyzetét és 
részben programmját is 

Eungem 1s az zgat, a mi minden sportembert izgat és erdekel- 

kezdte el Sinca a beszelgetést-hogy hogyan lehetne az atletikát 
fejleszteni es a lehetőségekhez képest olyan eredményeket elérni, 
a melyek megfelelnek a sport fejlődésének és a hivatásának is. 
Ez azonban nemcsak attol függ, hogy a sportvezető tele van ideá- 
lis tervekkel és sok szépet akarással, mert sok más körülmények 
azok, a melyek nagy mertékben közrejátszanak, hogy a kidolgo- 
zott tervek és akaratok nem valósulhatnak meg. 

visszafejlödést mutat fel az utóbbi evekben es ezek rintem nagy 
nem a játekosokban keresendök 
gázdasági helyzete az, a mi a sportol is visszafejlesztette. 
2 szomoru vigasztaló - de mindenfelé igy van. 

z atlétika sze- 

hanem az utobbi évek általános 
Ez 

Ez a leg- 
nagyobb nehézség, a már is számbavehető nehézség es a mely 
nagy mértekben diktálja a tempót hogy lehet e csinálni valamit 
e téren és, hogy a dekadenciát megállitsuk és a fejlődés utjára 
terhessünk. En e téren peszimista vagyok mert erre kenyszeri- 
tenek az általános finánciális lerongyolódások. Ettől tüggetlenül 

azonban, igiekezni logok mindent megtenni, hogy a Jiul atléti- 
káját minden téren előbbre vigyük. Ehhez a munkához szeret- 
ném megnyerni a 
zöőnség szimpátiáját és a Jiul atl 

in 
lélékkel való becsületes harc. Nem programmot adok, 

a mely nem szeretném, ho 
szivvel és 

társulatnak eddig is tudott jóindulatát, a kö- 
etáinak az odaadó munkálkodásat, 
dolens munka legyen és nem 

csak terveket szeretnék megvalósitani. Nem olyanokat, a melye- 
knek a keresztülvitele lehetetlen, hanem olyan programmot, 
melynek a megvalósitása jóakarattal és jó 
Ez évben már nagyobb dologról szó sem lehet. A 

Annyit azonban megteszek, a mit maximálisan 
meglehet tenni. Kevesebbet igerni és többet tenni, ez az en jel- 
meg koraibeszelni. 

szavam, 

jövő evröl 
szandékkal lehetséges. 

. 



„ZSILVÖLGYI NAPLÖ- 
H 

Két száz cserkész eskütétele petroseniben 

Az elmult vasárnap ünnepe volt 
a petroseni ifijnságnak. Legutóbb 
megalakult petroseni cserkész csa- 
pata a mely eddig több mint két 
száz ifjut számlál a tagjai közzé 
és a kiknek a felszerelését a Pe- 
troseni szénbánya segitette elő, 

ezaáltal is megmutatva azt, hogi 
a munkásifijuság nevelésére is gon- 
dot kiván forditani. 
A cserkészek eskütétele és a 

cserkészzászló felavatasa az elmult 
vasarnap volt a petroseni sport- 
telepen. Ez alkalommal a petro- 
sani közönség teljesen megtöltötte 
a sporttelep összes helyeit, a mi 
azt jelenti, hogy a közönség is 
élénken érdeklődik a cserkészek 

gör. kel lelkész végezte, vala- 
mint az eskütételnél is aszisz- 
tált és annak befejezése után szép 
beszédben figyelmeztette a cser- 
készeket a kötelességeikre. Azután 
a zászló szentelés következett és 
a keresztapa tisztséget Timoc Ti- 
bériu főigazgató látta el. Majd 
Berghian profeszor a petrcseni 
cserkész század megalakulasaról 
beszélt és beszédében kiemelte a 
cserkészet jelentőségét, a mely 
hadsereg a békét, szeretet és a 
közjavat kivánja szolgálni. Külön 
köszönetet mond a Betrosani bá- 
nyanak a miért elősegitette az it- 
teni cserkész kompánia megalaku- 
lását és Timoc föigazgatónak, a 

munkája iránt. A. vallási cere- 
moniat ez alkalommal Joanovits a z eszmét sikerre vitték. 

ki egyike volt azoknak, a kik ezt 

A Fevar az ember ellensége, 
Fliteljünk kát s a veszélynek váge, 

Ne tegyük ki családunk egészségét egy pilla- 
natig sem a betegségterjesztő legyek, szúnyo- 

gok, svábbogarak, poloskák, hangyák, bolhák 

FLIT behato! minden hasadékba, ahol sváb- 

bogarak, poloskák és hangyák elbújnak és sza- 

porodnak. Kiírtja petéiket. Megöőli a rovarokat, 

de emberre ártalmatlan. Nem hagy foltot. 

FLIT nem tévesztendő össze a közönséges ro- 

varírtókkal : tökéletes rovarpusztító ereje min den 
várakozásunkat kielégíti. 

Bermetezziünk 

Kizárólagos vezérképviselet : 

DROGHERIE STANDARB 
Bucuresti, 2. Strada Zorilor 

– Az ,Erdélyi Kabaré" 

cimü illustrált hetilap vasárnapi 
száma 16 nagy oldalon a legkel 
emesebb szórakozást nyujtja ol- 

vasóinak. Teljes kabaré müsor. 

Prolog, konferálás drámai es 
vidám magánjelenetek, dalok, 
trefák, viccek, mükedvelők szin- 

padja, strandvicc-pályázat, re- 

gény stb. tarkitják a pompás 

szöveget. Az ,Erdélyi Kabaré- 
következő száma külön zenemel- 

léklettel fog megjellenni és rész- 
letes tuósitásokat közöl a kolo- 
zsvári szépsegversenyröl. Romá- 

nia egyetlen kabareirodalmi 
hetlapjának előfizetési ara: félévre 
250 lej, negyedevre 125 lej. 
Szerkesztőség és kiadohivatal: 

Kolozsvár, Calea Victoriei 34. 

Ügyvédi hir. Dr. Balogh 

Ferenc ügyvéd irodáját a str. 

Princul Nicolae volt Mátyás uc- 

ca 2 szám alatt menyitotta. 
*aI ra 

A Thomás Bindcr régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban e 
laegiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör 
fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legel 
gedett is legyen. Sörei kitünő zamatu tisztán hezelt ital, a mely higenikus szempon 
is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, 

Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sözfogyasztó közönség körében, a ' 
mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyou eráó 
atra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisrtán kezelt sirai az alábbi helyeken kaphatók, 

FETROSENIBEN 
A Munkáskaszinóban 
Grauzam Károlynál str Gári. 
Guttmann Mihály füszerüzleteben str. A. Stanca 
G án. rün Salamon éttermében. str. A P. 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynal. Piac tér 
Kósa Dumitru vendeglőjében. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánal. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. sír. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdindnd. 
Aninoszán az ottani kaszinóba 
Lonean Müller és Bauer bizomanyosoknal 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
ron az összes elárusitóknál 

Figyelem! 
A közeledő nyári szezon alkalmaból tisztelettel értesitem 

a mélyentisztelt közönséget, hogy üzletemben állandóan kap- 
katók mindenféle kitüinő csemege különlegességek, u. m. friss 
turó, konzervek a legfinomabb fajtákból, szalámi, szalonna 
Dahinten elősmert szebeni gyaraból, valamint csokoládé, cu 
korka különlegességekből nagy raktár, a melyet jutányos áron 
bocsájtok a közönség rendelkezésére. 

Tiszteette: 

Julia Hager Gyula Petrosani 
Str. Regee Ferdinand. Parkka szemben 

rtesités 
Tisztelettel értesitem az igentisztelt közönséget, hogy pet- 

roseniben a Bul. Regele Ferdinand (fő uton a görög keleti 
templommal szemben) borbély mühelyemet és manikür sza- 
lonomat saját vezetésem alatt tovább vezetem és azt ma- 

nikür és ondoláló osztalyal kibővitettem. Elvállalok minden- 
féle hajmunkát, ondolálast, manikürt, borotválást stb jutányos 
áron, kitünö kiszolgálással. 

Szives pártfogást kér, 

Tisztelettel; 

Schrail Ferenc borbély és fodrász 
Petroseni 

az alábbi árakon kaphatók. 

le 

Napi árjegyzék 
Glodean Nicolae mészárszékében naponta mindenféle husáruk : 

Marha hus 28 lei. Bárány hus 36 lei. Borju hus 40 
i. Disznó hus 50 lei Zsir 83 Ilei. 
Mindennap friss felvágott kapható. 
Str. Anton Pan. 

Zsidó szülők figyelmébe! = 
kereskedelmi, lyceumi, polgári és ele Ertesitem az érdeklődőket á 

hogy szeptember hő g Iagyárado mi iskolai tanulók részére megnyiló 

ini az egyedüli, amely a nagyvaáradi orth zsidó rabinatus 
finintemátusom által mint ort kóser van elismerv e Szakképzett állan- 
dó bent lakó tanári felügyelet Elsőrendü es olcsö ellátás Kitünő 
referenciák 
Komol érdelődőknek e 
Prospekéust küldünk xk Leitner Miksa, 

Oradea Str. Avram 
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